                                                          Самостоятельная   работа  3 класса  (октябрь) 1- вариант
1.Деление  с остатком :
46: 5 =             34:5=        22 :3 =

2. Решите задачу:
На парте   лежало   284 тетради, а книг на 165 больше. Сколько   всего   тетрадей  и книг лежало на   парте.

3. Найти Р   прямоугольника,   длина  равна 16 см, а ширина  в 2 раза меньше.

4.  Решите уравнения:
Х + 198 = 496 + 215                             Х – 398 = 1000 – 495
5. Переведите:
	2ч 18 мин =    мин                   3м 36 см =       см                 4кг 216 г =         г.
	

	
	


6. Выполните умножение:
	250 :50 *100 =           300 : 60 *10 =            360 : 40 *50 =           720 :80 * 40 =
	


                                                        

  Самостоятельная   работа  3 класса  (октябрь) 2-вариант.
1.Деление  с остатком :
39: 4 =             56 : 5=        28 :5 =

2.	Решите задачу:
С первого поля собрали 319 кг картофеля, а со второго поля на 198 кг  больше. Сколько всего кг картофеля собрали с двух полей?
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3.	Найти Р   прямоугольника,   длина  равна 21 см, а ширина  в 3 раза меньше.

4.	 Решите уравнения:
Х + 217 = 326 + 432                             Х – 618 = 498 + 567

5. Переведите:
2ч 32 мин =    мин                   7м 9дм 1 см =       см                 9кг 198 г =         г.	
	
6. Выполните умножение:
280 :70 *20 =           270 : 30 *20 =            490 : 7 *30 =           720 :8 * 50 =	
